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تفوق مع مذكرات النجاح

مايميز مذكراتنا !

 طريقة سهلة ومميزة لعرض الدروس والتمارين
 

اختبارات الكترونية
لــــكــــل درس 
مجانا بدون اشتراكلــــكـــل وحـدة

ملونة ومرتبة بشكل جذاب يسهل الدراسة

شاملة ومختصرة تحوي جميع معلومات الكتاب
شاملة لكل أنماط الاسئلة المحتملة

محلولة
مرتبة حسب الدروس

باركود الاختبار الالكتروني
نماذج اختبارات محلولة

69398804



مـذكرات النجاح
طــــــــريــــــقــــــك
لـــــلــــــنــــــجــــاح

69398804
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 :أكمل الجدول التالي باستخدام القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط س

 الشكل النظامي الاسم اللفظي الموجز  العدد

12200039875   

 

 

 الشكل النظامي الاسم اللفظي الموجز  العدد

 7 000 000 000 مليارات 7 12200039875

 

 اكتب بالشكل النظامي كل مما يلي: س

                  خمس وعشرون مليون وأربعمئة وثلاثة ألف واثنان وخمسون    

 4 456ألف و 15مليون و 204مليارات و                                     

 

                  25403052خمس وعشرون مليون وأربعمئة وثلاثة ألف واثنان وخمسون     

 4 4204015456                                    456ألف و 15مليون و 204مليارات و 
 

 قرب كل مما يلي:  س

 3.245       بالتقريب لأقرب جزء من عشرة 

 7.865 ة     بالتقريب إلى أقرب جزء من مئ 

 

 

 3.245       3.2بالتقريب لأقرب جزء من عشرة 

 7.865      7.87بالتقريب إلى أقرب جزء من مئة 

 أوجد ناتج كل مما يلي: س

 2.5  ×3.5  78.24 – 52.14  94.54  ÷0.2  1224  ÷51 
 

 

5.2  ×3.5    =8.75                                      78.24 – 52.14  =26.1 

 94.54  ÷20.  =472.7                                        1224  ÷51  =24 
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 رمز كل مما يلي:اكتب  س

 27          تريليون                                      52       مليون وست وسبعون ألف ومئة وأربعة         125  ألف 245مليون و  124مليار و               

 

 

    27 000 000 000 000   تريليون                                            27     

 52076104             مليون وست وسبعون ألف ومئة وأربعة 52

  125124245000    ألف           245مليون و  124مليار و  125     

 والاسم بالشكل الموجز لكل مما يلي: لمطولاكتب الاسم ا س

 الاسم بالشكل الموجز الاسم المطول العدد

80000245001 
 

 

2400020000005   

 

 الاسم بالشكل الموجز الاسم المطول العدد

80000245001 
1+5000+40000+200000 

+80000000000 
 

 ألف وواحد245مليار و80

2400020000005 5 +20000000  +400000000000 
 +2000000000000 

 

 ارملي 400تريليون و 2
 مليون وخمسة 20و

 

 :أكمل الجدول التالي باستخدام القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط

 الشكل النظامي الاسم اللفظي الموجز  العدد

 40 000 000 000 000 تريليونا   40 542002000015441

 80 000 000 مليون  80 42011248

 7 000 000 000 مليارات 7 7 110 521 321
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  اكتب بالصورة المعتادة والصورة العشرية ما يدل على الأجزاء الملونة: س

          
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

0.5  =
5

10
 

 
 

0.65  =
65

100
 

 
 

1 =
100

100
 

 

 

 لكل مما يلي:والاسم المطول اكتب الاسم اللفظي  س

 الاسم المطول الاسم اللفظي العدد

 5+0.1+0.04 خمسة صحيح وأربعة عشر جزء من مئة 5.14

 3+0.1+0.04+0.002 ثلاثة صحيح ومئة واثنان وأربعون جزء من ألف 3.142

 9+0.005 تسعة صحيح وخمسة أجزاء من ألف 9.005

 

 تب القيمة المكانية للرقم الملون باللون الأحمر:اك س

17.2456            0.005                        23.674                      0.07            

5.247                0.007                      721.524                      700 

3.127                  0.1                        55.702                        50 
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 ضع < أو > أو =: س
 

 مئات 5<           ألاف        5                         785241>             785213

 1278<                 1782مليار                         1000=             تريليون1

 0.007         =أجزاء من ألف      7                      2.9       <         7.584

 

 رتب الأعداد التالية تصاعدياً: س

 12   ،مليار 12تريليون،    12مئات ،     12مليون 

 2.87        ،2.345      ،3.9       ،3.57    

 

 

 12      ،مليار 12تريليون،        12مئات ،     12مليون 

 تريليون 12 مليار 12 مليون 12 مئات 12

 2.87           ،2.345      ،3.9       ،3.57    

2.345 2.87 3.57 3.9 

 رتب الأعداد التالية تنازلياً: س

 45172      ،451072    ،54172     ،45100 

 6.9         ،7.01    ،7.1     ،6.19     

 

 45172      ،451072    ،54172     ،45100 

451072 54172 45172 45100 

 6.9         ،7.01    ،7.1     ،6.19     

7.1 7.01 6.9 6.19 

 



 

 

7 

 

 

 

 :مليونقرب الأعداد التالية إلى أقرب  س
 

     54123487 ≈     54000000                8924321  ≈         9000000 

   78001259   ≈    78000000                 154500471  ≈  155000000 

 

 قرب الأعداد التالية: س

 آحاد التريليونات التقريب إلى مئات المليارات العدد

321 564 524 784 1 000 000 000 800 1 000 000 000 000 2 

564 100 587 329 5 000 000 000 300 5 000 000 000 000 5 

 

 قرب الأعداد التالية  س

ى أقرب جزء من التقريب إل التقريب إلى أقرب جزء من مئة العدد
 ألف

54.3217 54.32 54.322 

75.2489 75.25 75.249 

 

 اختر الإجابة الصحيحة:  س

  يساويصحيح مقرب إلى أقرب عدد  78.912العدد 

           78               79                    78.92  

  مقرب إلى أقرب جزء من مئة يساوي 124.598العدد 

        124.6             124.5                        125 
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 أوجد ناتج جمع ما يلي: س

 

               4 1 ، 7                       7 6 0 ، 4 9                          2 9 7 ، 8 

             +5 9 ، 3                    +    9 4 ، 3 2                      +  3 0 1 ، 7 6  
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                      ــــــــــــــــــــــــــــ                   ــــــــــــــــــ            

               9 0 ، 11                    7 5 5 ، 7 1 1                        5 9 8 ، 5 7 

 

                                                      2 ، 3  3                         2 1 ’ 9  6 

               0 6 4 7                         4 1 ، 5 2                          6 0 ’ 1 

             +2 3 5 7                       +3 1 ، 1                      +        8 ’ 7  
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                  ــــــــــــــــــــــــــــ                   ــــــــــــــــــــــــــ            

               2 9 9 4 1                       7 4 ، 9 5                         8 9 ، 7 7 

 

  أوجد ناتج طرح ما يلي: س

 

               7 9 8 7  9                      4 7 6  5 8 9                         7 3 6 7 6 

 1 4 1 7 2ــ                       2  2 1 3 8 1ــ                     3  2 2 5 3     ـ         
 ـــــــــــــــــــــــــــــ                      ــــــــــــــــــــــــــــ                   ــــــــــــــــــــــــــ            

              4 4 6 5  6                      3 9  2 4 6 7                         5 6 4 3 5 

 

                                                   

                 9 4 ، 7 9 1                   2  5 ، 9  8  4                     1  6  2  ،  1  6     

    3  5  ،  6  4ــ                        2  2  6 ، 3  2 ـــ                   9 1 ، 1          ــ        
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــ                  ــــــــــــــــــــــــــــ                   ــــــــــــــــــــــــــ            

               9 3 ، 6  0 1                   0 2 ، 3  6  2                       1  2  6  ، 5  2 

  

1 
1 1 

1 

13 17 5 

12 10 

5 

5 
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 :إلى المنزلتين الأخيرتين قدر ناتج ما يلي مستخدماً التقريب س

  

 

      7 4 5 6 8   
    +6 7 2 3 2  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ

   

   

 

      7 2 3 5 4   
-    7 1 2 3 2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

   

 

 

  

 

      7 4 5 6 8   
    +6 7 2 3 2  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

       0 0 0 7 8   
    +0 0 0 3 2     

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
      0 0 0 0 1 1    

      7 2 3 5 4   
-    7 1 2 3 2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

       0 0 0 5 4  
-     0 0 0 3 2   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
      0 0 0 2 2   

 

  قدر ناتج ما يلي مستخدماً التقريب إلى المنزلة الكبرى: س

  
      1 5 6 8 7   
    +1 3 2 7 1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

 

 

      3 1 3 5 4   
-    2 5 0 9 1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

   

 

 

 

 

      1 5 6 8 7   
    +1 3 2 7 1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

       0 0 0 0 8   
    +0 0 0 0 2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
      0 0 0 0 0 1   

 

      3 1 3 5 4   
-    2 5 0 9 1 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
   

       0 0 0 0 5   
-     0 0 0 0 2  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
      0 0 0 0 3   

 

 

 

1 
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  :أوجد ناتج كل مما يلي ذهنيا مستخدما تفكيك العدد إلى مكوناته س

75  +37 158 – 37 

 

 

75  +37  

( =5 +70  ( + )7  +30) 

( =5  +7 ( + )70  +30) 

 =12  +100 

 =112  

158 – 37  

( =8  +50  +100  )– (7  +30) 

(8 –7( + )50 – 30 + )100 

 =1  +20  +100 

 =121 

 

 حفظ التوازن:أوجد ناتج ما يلي باستخدام   س

 37  +24   6.7  +4.3  

 
 

 37  +24  

( =37  +3( + )42- 3) 

 =40  +21 

 =61 

 6.7  +4.3  

( =6.7  +0.3( + )4.3 – 0.3) 

 =7  +4  

 =11 
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 أوجد قيمة كل من التعبيرات الرياضية التالية:   س

 3حيث س=  8س + 

 

 50حيث ع =  10 –ع 

 

 88حيث ك =  4÷ ك  0.3حيث ص =  3× ص 

 

 

 3حيث س=  8س + 

(3  +8  =11) 

 50حيث ع =  10 –ع 

(50-10  =40) 

 

 0.3حيث ص =  3× ص 

(0.3×3  =0.9) 

 88حيث ك =  4÷ ك 

(88 ÷4  =22) 

 

 

 ل ما يلي مستخدماً القاعدة: أكم س

 

 7 0.4 4 س

    5×س

 

 

 0.12 8 7 ع

     0.8ع + 

 

 

 7 0.4 4 س

 35 2 20 5×س

 

 

 0.12 8 7 ع

  0.92 8.8 7.8 0.8ع + 

 

 اكتب تعبيراً جبرياً لكل مما يلي: س

       5ع مضاف إليه العدد                  7ضعف العدد 

 

 5ع +      5ع مضاف إليه العدد  ..14..                7ضعف العدد 
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 حل كل من المعادلات التالية وتحقق: س

  28.9=  20ص +  17=  4-س 

  24.67+ ك =  12.4 78ص =  – 90

 

 

  17=  4-س 
 )استخدم العملية العكسية للطرح(  4+  17=  4+  4 –س 

 21س = 
 عبارة صحيحة      17=  4 – 21: تحقق

  28.9=  20ص +
 مع()العملية العكسية للج 20 - 28.9=  20 - 20ص + 
 8.9ص = 
 عبارة صحيحة      28.9=  20+  8.9: تحقق

 78ص =  – 90
 + ص 78=  + صص  – 90
  + ص 78=  90
 + ص 78 – 78=  78 – 90
 = ص 12
 78=  12 – 90: تحقق

  24.67+ ك =  12.4
 12.4 – 24.67+ ك =  12.4 – .412

 12.27ك = 
 24.67=  712.2+  12.4تحقق: 

 

دينار، ما مقدار  70.12دينار ثم باعها  50.12اشترى أحد أصحاب محلات الملابس بدلة بسعر  س

 ربحه؟ عبر بمعادلة جبرية ثم حلها.
 

 

  70.12+ س =  50.12               

  50.12 – 70.12+ س =  50.12 – 50.12            

 ربحوهو مقدار ال        20س =                 

 لأقل : هي جملة رياضية تستخدم علاقة التساوي )=( وتتضمن متغيراً )مجهولاً( على االمعادلة

 هو إيجاد قيمة المتغير الذي يجعل المساواة صحيحة حل المعادلة:
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لطلب المذكرة كاملة

مذكرات النجاح ٢٠٢٣-٢٠٢٤

69398804
 اضغط هنا للطلب

https://wa.me/message/WC2AUCG4FSNXM1



